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平成３０年度 第３回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成３０年６月６日（水） １３時３０分～１４時２０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，柗見理事，細井理事，松田理事，法橋理事，古塚副学長， 

矢部副学長，安延副学長，山口副学長，藤井，山根，廣岡，黒沢，河田，陳， 

霜村，前川，住川，山中，川村，中村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長 

 

 議事要旨の確認 

     平成３０年度第２回（５月９日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

  １．平成２９年度業務実績報告書 

   国立大学法人評価委員会へ６月２９日までに提出予定の「平成２９事業年度に係る業務

の実績に関する報告書（案）」について，資料に基づき説明の後，審議し，以後の修正は

学長に一任することとして承認した。 

 

  ２．工学部附属先端融合研究センターの廃止 

地域産業の活性化，研究開発拠点の形成及び高度で学際的能力を持つ人材の育成を行う

ことを主な目的として平成２６年１月に設置した工学部附属先端融合研究センターにつ

いて，当初の目的が達成されたことから，平成３０年７月１日付けで同センターを廃止す

ること及びこのことに伴い，鳥取大学学則及び鳥取大学工学部規則を一部改正することに

ついて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

  ３．学長候補者の資格を有すると認められる者の推薦依頼  

学長選考会議から教育研究評議会に対して，平成３０年７月３１日までに学長候補者の

資格を有すると認められる者２人以上の推薦を依頼されたこと及び鳥取大学長候補者選

考基準の概要等について，資料に基づき説明があった。  

このことに伴い，教育研究評議会からの推薦者を決定するにあたり，学長選考会議への

推薦方法及び提出書類の変更のため「学長候補者の資格を有すると認められる者の学長選

考会議への推薦に関する申合せ」を一部改正すること並びに改正後の同申合せに基づき，

平成３０年７月６日を提出締切として候補者の推薦を募集し，次回（７月１１日開催 ）

の教育研究評議会で審査を行うことについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 
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報  告 

  １．大学院共同獣医学研究科設置に係る審査における意見伝達  

大学院共同獣医学研究科設置に係る審査において，文部科学省より審査意見が示された

こと等について，資料に基づき報告があった。 

 

  ２．平成３０年度学長裁量経費の採択  

平成３０年度学長裁量経費について，広報戦略経費１件，国際戦略経費１件及び教育研

究環境改善支援経費１件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

  ３．公的研究費等の不正使用防止セミナーの受講状況  

「公的研究費等の不正使用防止セミナー」の受講状況について，資料に基づき報告があ

り，併せて各部局等の未受講者への受講指導について依頼があった。 

 

  ４．「研究倫理教育」，「コンプライアンス教育」及び「研究倫理セミナー」の受講状況  

「研究倫理教育」，「コンプライアンス教育」及び「研究倫理セミナー」の受講状況につ

いて，資料に基づき報告があり，併せて各部局等の未受講者への受講指導について依頼が

あった。 

   

５．その他 

 ①第２回経営協議会の開催 

   平成３０年度第２回経営協議会を平成３０年６月１３日に開催予定である旨，資料に

基づき報告があった。 

 

②次回開催予定 

    次回の定例開催日は７月１１日である旨，説明があった。 

 

 


